

всѣмъ спорѣдъ характерътъ на Хамилтона. Въ едно отъ писмата си, написано още отъ началото на постъпваніето, той казва, че прѣзира това долно положеніе, въ което го е поставила съдбата; че той е готовъ охотно да си върли животътъ на неизвѣстността за да се възвиси. „Азъ не съмъ философъ, казалъ той, да рѣчемъ, че азъ правѣхъ въздушни крѣпости, нъ мечтитѣ твърдѣ често ся изпълняватъ, когато мечтателътъ ся отличава съ постоянство въ стремленіята си. Мѣне ми са иска да стане война.“

Но 12-годишното момче ся показало не пасивенъ мечтателъ. Той разбиралъ, че за възвишаваніето искатъ ся познанія и ся заелъ за образованіето си самичъбъ, като отдѣлялъ отъ сънътъ си врѣме за занимаваніе. Химія, Математика, Литература и Исторія, всичко интересовало честолюбивото момче. Способноститѣ му обърнали на него вниманіе. Роднитѣ и пріятелитѣ му рѣшили, че ще бжде полезно да го проводятъ на Американскійтъ Континентъ за довършваніето на образованіето му. Найнапрѣдъ Хамилтонъ постъпилъ въ Коллегіята на Нью-Джерзей, а въ крайтъ на 1773-та год. въ Нью-Йореката кралевска коллегія.

Въ това врѣме Америка бѣше вече въвъ вълненіе и въ неѣ ся образовали двѣ партіи: умѣреннитѣ ся надѣяхъ да свършатъ всичко съ спогодяваніе, крайнитѣ искали война. За да привлекътъ народътъ, двѣтѣ партіи издавали цѣль рѣдъ памфлети. Мѣжду тѣзи памфлети най-забѣлжителнѣитъ носялъ заглавіе: за щипаваніе на мѣркитѣ, които сѣ предложени отъ конгресътъ. (Първѣитъ революціоненъ конгресъ ся събралъ на 1774-та година). Въ този памфлетъ авторътъ указва, като на неотемленни права на колониститѣ прѣдставителството, вотирувката на данъгътъ и на съдѣитѣ; освѣнъ туй той иска за развиваніето на промишлеността да бждѣтъ независими отъ Англичанитѣ, и указва на памучното производство, като на срѣдство за достиганіето на економическата независимостъ отъ метрополіята. Този памфлетъ, забѣлжителенъ по умътъ и пригодността на предпологаніята си, написалъ ся отъ Александра Хамилтона, когато билъ на 17-та година.

Подиръ Лексингтонското сблъскваніе, Хамилтонъ мечтаялъ само за война. Той намислилъ да образува отъ училищнитѣ си другари военна дружина. Своята войска Хамилтонъ нарѣкълъ